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Codziennie nowe wiadomości!

Olkusz, ul. Staszica 8
(przy Centrum Ogrodniczym R.Kafel)

tel. 609 146 111

Największy kwiatomat
w okolicy już działa!

Największy, lokalny kwiatomat
przy Centrum Ogrodniczym zaprasza
codziennie po świeże piękne bukiety.

Zapraszamy niezależnie od pory dnia i nocy,
oraz przez całe święta 24 godziny na dobę!

▪ Świadectwa Charakterystyki  Świadectwa Charakterystyki  
EnergetycznejEnergetycznej

▪ Audyty Energetyczne - Czyste PowietrzeAudyty Energetyczne - Czyste Powietrze
▪ Protokoły odbioru  Protokoły odbioru  

wentylacji - rekuperacjiwentylacji - rekuperacji

Zapraszamy do kontaktu.  
Tel. 608 086 225

OLKUSZ
ul. Nullo 7a,  

tel. 32 645 02 21

WOLBROM
ul. Garbarska 31 

(od strony Targowej)
tel. 32 642 15 87

Mieszalnia Farb Dulux Professional

ul. Floriańska 2, Olkusz, Kontakt: 786 922 949, vestalia@vestalia-property.pl

B I U R O  N I E R U C H O M O Ś C I
Stworzone z pasji

Sprzedajemy nieruchomości w Małopolsce, Śląsku i Zagłębiu.
Zainwestuj tam gdzie świeci Słońce! - Oferujemy
atrakcyjne oferty na Cyprze, w Gruzji i Hiszpanii

Doświadczenie, profesjonalizm i znajomość lokalnych rynków 

CIĘCIA SANITARNE 
Kompleksowa wycinka

drzew i krzewów
wraz ze zrębkowaniem,

własna zwyżka.

Tel. 607 376 140

Szanowni Czytelnicy,
z okazji Świąt Wielkanocnych składamy Państwu

serdeczne życzenia zdrowia, spokoju oraz wiosennej radości.
Niech ten czas przyniesie nadzieję,

odpoczynek i wiele rodzinnego ciepła.
Wesołych Świąt Wielkanocnych!

Redakcja 
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POWIAT
A.N.Q.A.

Czy proces likwidacji kopalni 
„Olkusz-Pomorzany” powinien 
zostać wydłużony po 2025 roku? 
Jeszcze w  lutym informowali-
śmy, że Okręgowy Urząd Górniczy 
w  Krakowie odpowiedział wła-
dzom powiatu w sprawie likwida-
cji kopalni „Olkusz-Pomorzany” 
i nie widzi podstaw do przedłuże-
nia tego procesu. Temat jednak nie 
ucichł – wręcz przeciwnie, w ostat-
nich tygodniach mocno wybrzmie-
wa w mediach społecznościowych. 
W  odpowiedzi na tę dyskusję ofi-
cjalne stanowisko opublikowały 
teraz Zakłady Górniczo-Hutnicze 
„Bolesław”, powołując się na opi-
sywaną wcześniej korespondencję 
z nadzorem górniczym.

Przypomnijmy, że w listopadzie 
ubiegłego roku Zarząd Powiatu 
Olkuskiego zwrócił się do Okręgo-
wego Urzędu Górniczego w Krakowie 
o  podjęcie działań, które mogłyby 
doprowadzić do wydłużenia proce-
su likwidacji kopalni po 2025 roku. 
Samorząd argumentował to rosną-
cymi obawami o  bezpieczeństwo 
mieszkańców, wskazując na ryzyko 
podtopień budynków, powstawania 
zapadlisk oraz lokalnych zalewisk 
na terenach objętych dawną działal-
nością górniczą i w ich sąsiedztwie. 
W  tle pojawiła się także kwestia 
ewentualnego wygaśnięcia odpowie-
dzialności spółki za szkody górnicze.

Odpowiedzi na te wnioski przy-
szły w dwóch pismach – z 12 grudnia 
2025 roku oraz 19 stycznia 2026 
roku – i to one dziś stanowią punkt 
odniesienia dla całej sprawy. Do tej 
korespondencji odwołują się Zakłady 
Górniczo-Hutnicze „Bolesław”, które 

– jak informują – pozyskały zarówno 
pisma powiatu, jak i  odpowiedzi 
urzędu w  trybie dostępu do infor-
macji publicznej ze Starostwa Po-
wiatowego w  Olkuszu, a  następnie 
zdecydowały się je upublicznić, 
prezentując własne stanowisko 
oparte na tych dokumentach. Sedno 
sporu sprowadza się do odpowiedzi 
na pytanie, czy obecne zjawiska – 
przede wszystkim podnoszenie się 
poziomu wód gruntowych – można 
wiązać z działalnością kopalni i czy 
uzasadniają one formalne wydłuże-
nie procesu jej likwidacji. Zarówno 
ZGH, jak i nadzór górniczy wskazują 
w tym miejscu jednoznacznie: nie.

W przywoływanej przez spół-
kę odpowiedzi Okręgowego Urzę-
du Górniczego jasno wyjaśniono 
mechanizm, z  którym mamy dziś 
do czynienia. „Wyłączenie pomp 
odwadniających kopalni «Olkusz-
-Pomorzany» przez przedsiębior-
stwo ZGH „Bolesław” SA skutkuje 
powrotem do naturalnego poziomu 
zwierciadła wód gruntowych wystę-
pującego na obszarze miejscowości 
Bolesław i  Laski. Wcześniejsze 
pompowanie wód miało charakter 
działań technicznych, które jedynie 
czasowo modyfikowały warunki hy-
drogeologiczne, nie powodując trwa-

łych zmian w środowisku wodnym. 
(…) Powrót do stanu pierwotnego, 
czyli zaprzestanie ingerencji (wyłą-
czenie pomp odwadniających), nie 
jest ‘spowodowaniem szkody’, lecz 
przywróceniem naturalnych stosun-
ków wodnych” – czytamy w piśmie 
dyrektora OUG.

To stanowisko ma kluczowe 
znaczenie, bo w praktyce rozstrzyga, 
jak należy interpretować obecne pro-
blemy z wodą. Skoro – w świetle pra-
wa – mamy do czynienia z procesem 
naturalnym, to nie stanowi on pod-
stawy do ingerencji w  zakończony 
już plan likwidacji kopalni. Do tych 
samych wniosków odwołują się Za-
kłady Górniczo-Hutnicze „Bolesław” 
w swoim komunikacie, podkreślając, 
że zarówno przebieg likwidacji, jak 
i  jej skutki były znane oraz anali-
zowane z  wyprzedzeniem. Spółka 
przypomina, że proces ten odbywał 
się na podstawie zatwierdzonego 
planu ruchu, który był opiniowany 
przez samorządy i realizowany pod 
nadzorem organów państwowych.

„Proces likwidacji Kopalni «Ol-
kusz-Pomorzany» rozpoczął się 
po zatwierdzeniu planu ruchu li-
kwidowanego zakładu górniczego 
wraz z 21 dodatkami, określającego 
szczegółowy zakres i kolejność prac 

oraz działania zabezpieczające. (…) 
W  okresie obowiązywania planu 
Okręgowy Urząd Górniczy w  Kra-
kowie sprawował stały nadzór nad 
prawidłowym i  bezpiecznym pro-
wadzeniem likwidacji, a cały zakres 
prac oraz działania zabezpieczające 
przed zmianą stosunków wodnych 
zostały zrealizowane zgodnie z obo-
wiązującymi przepisami prawa oraz 
przyjętymi rozwiązaniami technicz-
nymi” – czytamy w  oświadczeniu 
wydanym przez ZGH „Bolesław”.

Jednocześnie przedsiębiorstwo 
nie neguje samego problemu podto-
pień, który dziś dotyka mieszkańców. 
Wskazuje jednak na jego szersze 
tło – przede wszystkim wieloletnie 
przekształcenia terenu i  decyzje 
planistyczne podejmowane w prze-
szłości. W  komunikacie podkre-
ślono, że powrót wód do poziomu 
sprzed odwadniania kopalni oznacza 
w  praktyce powrót do warunków, 
które wcześniej były sztucznie zmie-
nione, co w obecnej zabudowie pro-
wadzi do realnych trudności.

W tym kontekście pojawiają 
się również rekomendacje doty-
czące ograniczania skutków tego 
zjawiska – od odbudowy systemów 
melioracyjnych po kontrolowane 
odprowadzanie wód. To jednak – jak 
wynika z  całego stanowiska – nie 
jest już kwestia procesu likwidacji 
kopalni, lecz zarządzania skutkami 
zmian hydrologicznych w  terenie. 
W efekcie przekaz płynący zarówno 
z dokumentów nadzoru górniczego, 
jak i ze stanowiska ZGH jest spójny: 
formalny etap likwidacji kopalni 
został zakończony zgodnie z planem 
i  przepisami, a  obecne problemy – 
choć realne – nie stanowią podstawy 
do jego ponownego otwierania.

Kopalnia zamknięta, 
pytania wciąż otwarte

POWIAT
A.N.Q.A.

Do okolicznych samorządów 
trafią kolejne miliony złotych na po-
prawę stanu lokalnych dróg. Środki 
pochodzą z  Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg i są częścią większego 
pakietu wsparcia, który objął także 
powiaty krakowski i miechowski.

Uroczyste podpisanie umów od-
było się w piątek, 27 marca 2026 roku 
w Skale, z udziałem przedstawicieli 
samorządów oraz wojewody mało-
polskiego Krzysztofa Jana Klęczara. 
Jak podkreślano podczas wydarzenia, 
inwestycje drogowe mają bezpośred-
nio przekładać się na bezpieczeństwo 
mieszkańców oraz komfort podró-
żowania po regionie. W skali całego 
województwa w 2026 roku na ten cel 
przeznaczono 190 milionów złotych, 
z  czego blisko 50 milionów trafiło 
do trzech wspomnianych powia-
tów. Do powiatu olkuskiego trafi 
dokładnie 10 273 374 zł z Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg. Wiadomo 
już, które odcinki zostaną wyremon-
towane i ile pieniędzy przeznaczono 
na każde z zadań.

Największa część środków zasili 
inwestycje prowadzone przez Powiat 
Olkuski. Na remont drogi powiatowej 
nr 1156K w miejscowościach Zadroże, 

Milonki i  Tarnawa przeznaczono 
4 051 955 zł. Z  kolei na moderni-
zację drogi powiatowej nr 1086K 
w  Sienicznie i  Olewinie trafi 1 685 
370 zł. Znaczące wsparcie otrzyma 
również gmina Olkusz. Na przebu-
dowę ulicy Kolejowej przyznano 3 
564 941 zł, co jest najwyższą kwotą 
spośród wszystkich gminnych inwe-
stycji w powiecie.

Pozostałe zadania mają mniejszą 
skalę, ale również wpłyną na poprawę 
lokalnej infrastruktury. W Bukownie 
przebudowa drogi gminnej nr 120047K 
zostanie dofinansowana kwotą 350 
364 zł. W gminie Klucze remont dro-
gi w  Krzywopłotach pochłonie 347 
300 zł. Natomiast w gminie Trzyciąż 
na modernizację odcinka w  Milon-
kach i  Zadrożu przeznaczono 273 
444 zł. W sumie sześć inwestycji obej-
mie ponad 9 kilometrów dróg w róż-
nych częściach powiatu, a ich realizacja 
ma poprawić zarówno komfort jazdy, 
jak i bezpieczeństwo mieszkańców.

Przyznane środki to część wielo-
letniego programu, który od lat zasila 
lokalne inwestycje drogowe w Mało-
polsce. Od początku funkcjonowania 
funduszu do regionu trafiło już ponad 
2 miliardy złotych, co pozwoliło na re-
alizację tysięcy zadań i modernizację 
setek kilometrów dróg.

Kolejne miliony 
złotych na drogi 

w powiecie 
olkuskim

OGŁOSZENIE PŁATNE
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WOLBROM
Magdalena Kiwior fot. FB. Dom 
Kultury w Wolbromiu

Są takie chwile, w których gmi-
na staje się jedną, wielką rodziną. 
Tak właśnie było w miniony ponie-
działek, 23 marca, w wolbromskim 
Domu Kultury, gdzie Sala Lustrza-
na wypełniła się zapachem świe-
żego bukszpanu i  wielkanocnych 
wypieków. Mieszkańcy oraz samo-
rządowcy udowodnili, że tradycja 
w  gminie Wolbrom to nie tylko 
wspomnienie przeszłości, ale żywy 
fundament, na którym budowana 
jest tożsamość.

Nad całością czuwał Piotr Gam-
rot, dyrektor Domu Kultury w Wol-
bromiu, który wraz z  KGW Kaliś 
precyzyjnie przygotował wydarzenie.

To kulturalne przedsięwzięcie 
stało się symbolem integracji lo-
kalnych władz wszystkich szczebli. 
Obecność znamienitych gości pod-

kreśliła rangę spotkania. Honoro-
wym patronatem uroczystość objęła 
Pani Iwona Gibas – członek Zarządu 
Województwa Małopolskiego. Przed-
stawicielami powiatu olkuskiego 
byli starosta olkuski Bogumił Sobczyk 
oraz wicestarosta Rafał Czeladzki. 
Natomiast gminę Wolbrom reprezen-
towali burmistrz miasta i gminy Wol-
brom Radosław Kuś wraz z zastępcą 
burmistrza Dominiką Bugaj.

Widok siedemnastu Kół Gospo-
dyń Wiejskich z gminy Wolbrom oraz 
gościnny udział delegacji z  gminy 
Trzyciąż zrobił na obecnych ogromne 
wrażenie. Dla nas, jako samorzą-
dowców, pielęgnowanie ludowego 
dziedzictwa to nie tylko obowiązek, 
ale przede wszystkim wielka duma – 
podkreślił burmistrz Radosław Kuś.

Głównym punktem programu 
był konkurs na tradycyjny koszyczek 
wielkanocny. Jury, doceniając kunszt 
i  wkład pracy, podjęło symboliczną 
decyzję, gdyż wszystkie koła zajęły rów-
norzędne pierwsze miejsce. To piękny 
gest pokazujący, że w naszej lokalnej 
społeczności liczy się współpraca 
i wzajemne wsparcie, a nie rywalizacja.

To było popołudnie pełne pasji, 
smaku i  międzypokoleniowej inte-
gracji. Dzięki takim wydarzeniom mo-
żemy mieć pewność, że nasze lokalne 
dziedzictwo jest w dobrych rękach. 

Serce tradycji bije 
w Wolbromiu: relacja 

z wyjątkowego spotkania 
wielkanocnego

Szanowni Mieszkańcy
Życzymy, aby Święta Wielkanocne przyniosły do Państwa domów pokój,

nadzieję i odnowienie ducha.
Niech Zmartwychwstanie Chrystusa będzie źródłem siły w codziennych

wyzwaniach oraz przypomnieniem, że nawet po najtrudniejszych
chwilach przychodzi światło i nowy początek.

Niech ten wyjątkowy czas sprzyja refleksji, budowaniu więzi oraz
umacnianiu tego, co w życiu najważniejsze – wiary, miłości

i wzajemnego szacunku.

Życzymy zdrowia, spokoju oraz wielu chwil przepełnionych
życzliwością i radością.

Wesołego Alleluja!

Mariusz
Gaszczyk

Piotr
Ziarnik

Paulina
Polak

Sebastian
Tomsia
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Z okazji Świąt Wielkanocnych
życzę Państwu, aby wraz z nimi

odrodziło się w nas wszystko,
co dobre i piękne.

Niech radość i pokój wypełnią
Wasze serca.

Wesołego Alleluja!

Ireneusz Raś
Sekretarz Stanu

w Ministerstwie Sportu i Turystyki

OGŁOSZENIE PŁATNE

OGŁOSZENIE PŁATNE
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OLKUSZ
Urząd Miasta i Gminy w Olkuszu

W czwartek, 26 marca, w Miej-
skim Ośrodku Kultury w Olkuszu 
odbyła się konferencja z  okazji 
Światowego Dnia Wody, połączona 
z  uroczystym podsumowaniem 
jubileuszowej, dziesiątej edycji 
konkursu ekologicznego „Chrońmy 
źródła wody”. Wydarzenie zgroma-
dziło licznych gości, przedstawicieli 
instytucji, nauczycieli oraz – co naj-
ważniejsze – młodych uczestników 
konkursu z terenu Miasta i Gminy 
Olkusz oraz sąsiednich gmin.

Uroczystość rozpoczęła się 
w y s tę p e m  m u z y c z n y m  Ma r i i 
Przybylskiej, po którym oficjalnie 
powitano gości i  uczestników. Na-
stępnie burmistrz Roman Piaśnik 
dokonał otwarcia konferencji, pod-
kreślając znaczenie budowania 
świadomości ekologicznej już od naj-
młodszych lat.

Po raz dziesiąty obchodzimy 
światowy dzień wody, gdyż tu w Ol-
kuszu chcemy pokazać, jak ważna 
jest świadomość, że na świecie 
są rejony, gdzie wody jest za mało. 
Zwłaszcza w  tych niepewnych cza-
sach musimy zdawać sobie sprawę, 
jak ważny jest równy dostęp do czy-
stej, zdatnej do picia wody – mówił 

burmistrz, dziękując jednocześnie 
organizatorom oraz gratulując laure-
atom wrażliwości i zaangażowania.

Program wydarzenia obejmował 
również wystąpienia zaproszonych 
gości oraz część edukacyjną – pre-
zentację przygotowaną przez Pań-
stwowego Powiatowego Inspektora 
Sanitarnego w  Olkuszu Agatę Kna-
pik. oraz Prezesa Zarządu PWiK sp. 
z  o.o. Zgromadzeni dowiedzieli się, 
dlaczego warto i jak można chronić 
źródła wody pitnej i dbać o to, by nie 
zabrakło jej dla następnych pokoleń.

Kulminacyjnym momentem 
uroczystości było wręczenie nagród 
laureatom konkursu. Wyróżnieni 
uczniowie odebrali nagrody z  rąk 
przedstawicieli organizatorów oraz 
władz samorządowych. Nie zabrakło 

także podziękowań dla członków jury 
oraz pamiątkowych zdjęć.

Konkurs „Chrońmy źródła wody” 
od lat nie tylko rozwija kreatywność 
dzieci i młodzieży, ale przede wszyst-
kim kształtuje postawy odpowie-
dzialności za środowisko naturalne. 
Tegoroczna, jubileuszowa edycja 
po raz kolejny pokazała, że młode 
pokolenie doskonale rozumie, jak 
wielką wartością jest woda – i  jak 
wiele zależy od naszej codziennej 
troski o jej zasoby.

Organizatorami konkursu byli: 
Przedsiębiorstwo Wodociągów 
i Kanalizacji w Olkuszu, Państwowa 
Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna 
oraz Stowarzyszenie Teatralno-
-Literackie. Honorowy patronat 
nad wydarzeniem objął burmistrz 
Roman Piaśnik.

Światowy Dzień Wody 
2026 w Olkuszu – finał 

konkursu „Chrońmy 
źródła wody”

Ewa Burakowska
Przewodnicząca RN

Tadeusz Chwast
Prezes Zarządu
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W ten wyjątkowy czas 
składamy Państwu serdeczne życzenia 

zdrowych, radosnych i spokojnych
Świąt Wielkanocnych. 
Niech przyniosą one 

wiele radosnych i ciepłych chwil 
w gronie najbliższych. 

Wesołych Świąt!

Wesołych, spokojnych i pełnych
miłości Świąt Wielkanocnych!
Niech ten wyjątkowy czas przyniesie
wytchnienie od codziennych trosk.
Niech będzie pełen ciepłych chwil
spędzonych w gronie najbliższych
oraz wiosennej radości i nadziei.

W imieniu Nowej Lewicy życzy
przewodniczący

Rady Powiatowej Nowej Lewicy

Grzegorz Cebo
OGŁOSZENIE PŁATNE

OGŁOSZENIA PŁATNE
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BOLESŁAW
A.N.Q.A.

Narastający problem wód pod-
ziemnych w Bolesławiu przestaje 
być tylko kwestią środowiskową, 
a zaczyna wchodzić w obszar realne-
go zagrożenia dla mieszkańców. Za-
kłady Górniczo-Hutnicze „Bolesław” 
w oficjalnym piśmie skierowanym 
do Ministerstwa Energii alarmują, 
że sytuacja w rejonie Hutek i Lasek 
może w  najbliższych miesiącach 
wymknąć się spod kontroli. Spółka 
wprost wskazuje, że konieczne 
są szybkie działania na poziomie 
państwowym, zanim dojdzie do nie-
odwracalnych skutków.

Z opublikowanego w Internecie 
dokumentu jasno wynika, że pro-
blem narasta i ma bardzo konkretny 
wymiar. Jak wskazano, „aktualny 
poziom wody w tym rejonie wynosi 
309–310 m n.p.m., a  tempo wzro-
stu jej poziomu to aktualnie około 
20 cm miesięcznie”. To oznacza 
szybkie zbliżanie się do wartości 
granicznych. „Przekroczenie poziomu 
310,50 m n.p.m. może zagrozić statecz-
ności naturalnych skarp ziemnych” 
– czytamy w  piśmie skierowanym 
do resortu. Skutki mogą być poważne 
i dotknąć bezpośrednio mieszkańców. 
„Może to spowodować ich przerwanie 
i zalanie części domów mieszkalnych 

w miejscowościach Hutki i Laski” – 
alarmuje spółka.

Jeszcze mocniej wybrzmiewa 
jednak kwestia czasu i sposobu dzia-
łania. ZGH podkreśla, że sytuacja 
wymaga natychmiastowej reakcji, 
a  standardowe procedury mogą 
okazać się niewystarczające. „Sygnali-
zujemy, że powołane działania należy 
podjąć bardzo szybko, w naszej ocenie 
w trybie nadzwyczajnym (…) W tym 
stanie prowadzenie długotrwałych 
procedur (…) może wręcz doprowadzić 
do powstania takiego zagrożenia (…) 
lub nawet doprowadzić do klęski ży-
wiołowej” – czytamy w dokumencie.

Jednocześnie spółka zazna-
cza, że wciąż jest czas na reakcję. 
„Na chwilę obecną tego zagrożenia 
nie ma i  podjęcie relatywnie pro-
stych działań faktycznych taki stan 
zapewni” – podkreślono. Propono-
wane rozwiązanie opiera się na przy-
wróceniu naturalnego odpływu 
wód. Chodzi o  połączenie zalewisk 
z  systemem odprowadzającym wo-
dę poprzez Sztolnię Ponikowską. 
Jak wskazuje ZGH, „wykonanie 
powyższego powinno zapewnić 
zatrzymanie wzrostu poziomu wo-
dy w  zalewiskach w  rejonie Hutek 
i kontrolowany jej spływ”.

W sprawę zaangażowani są tak-
że naukowcy. Badania prowadzo-
ne przez zespół z  Uniwersytetu 

Poznańskiego potwierdziły ryzyko 
destabilizacji skarp oraz wskazały 
możliwe działania zapobiegawcze, 
w tym grawitacyjne odprowadzenie 
wody lub wzmocnienie nasypów. 
Problemem pozostaje jednak brak 
jednoznacznego lidera działań. Spół-
ka zwraca uwagę, że bez wskazania 
odpowiedzialnej instytucji trudno 
będzie przejść od analiz do realizacji. 
„Najistotniejsze wydaje się wskaza-
nie organu/instytucji, która koor-
dynowałaby i  zlecałaby wykonanie 
niezbędnych prac zapobiegawczych” 
– czytamy w piśmie.

ZGH podkreśla również aspekt 
ekonomiczny. Ich zdaniem brak reak-
cji może okazać się znacznie droższy 
niż szybkie działania. „Koszt doraź-
nych działań może okazać się mniej-
szy, niż wysokość potencjalnej szkody 
materialnej” – zaznaczono. Na koniec 
pada jedno z najmocniejszych zdań 
w całym dokumencie, które najlepiej 
oddaje powagę sytuacji. „Upływ czasu 
może doprowadzić do powstania 
stanu zagrożenia powodziowego dla 
rejonów Hutek i Lasek, którego teraz 
nie ma” – czytamy w piśmie skiero-
wanym do ministerstwa. To wyraźny 
sygnał, że sprawa wymaga pilnej 
reakcji. Na razie jest jeszcze czas, 
by zapobiec problemowi. Pytanie 
tylko, czy ktoś zdecyduje się działać 
zanim będzie za późno.

ZGH alarmuje: Laski 
mogą znaleźć się 

w niebezpieczeństwie
POWIAT

Stowarzyszenie Dobroczynne „Res 
Sacra Miser”

Jak co roku, przed Świętami 
Wielkanocnymi, Stowarzyszenie 
Dobroczynne „Res Sacra Miser” 
razem z  Krakowskim Bankiem 
Żywności przeprowadziło w  14 
sklepach Wielkanocną Zbiórkę 
Żywności, w tym roku było to 20 i 21 
marca. Olkuszanie po raz kolejny 
pokazali, że razem możemy więcej. 
Zebrano 2,3 tony żywności.

Z zebranej żywności przygoto-
wane paczki trafią do najuboższych 
rodzin uczniów z  lokalnych spo-
łeczności, tam gdzie ta pomoc jest 
najbardziej potrzebna. Z całego serca 
dziękujemy wszystkim, którzy włą-
czyli się w zbiórkę żywności. Państwa 
życzliwość i  gotowość do pomocy 
sprawiły, że akcja zakończyła się 
ogromnym sukcesem. Każdy produkt 

to realne wsparcie dla rodzin w trud-
nej sytuacji życiowej.

Dziękujemy kierownictwu i ob-
słudze sklepów, które nas ugościły 
– za zrozumienie, zaangażowanie 
i  przychylność w  przeprowadzeniu 
zbiórki. Ogromne podziękowania 
kieruję dla naszych wolontariuszy 

– w akcji wzięło udział 240 wolonta-
riuszy – za poświęcony czas, energię 
i uśmiech podczas zbiórki żywności. 
Wasza obecność i zaangażowanie by-
ły kluczem do powodzenia tej akcji.

To właśnie solidarność buduje 
prawdziwą wspólnotę. Dziękujemy, 
że jesteście z nami.

Kolejny sukces 
wolontariuszy. Zebrano 

2,3 tony żywności! 

Z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych 
życzymy wszystkim mieszkańcom Olkusza, 

a szczególnie naszym Klientom 
chwil spędzonych w gronie najbliższych

pełnych rodzinnego ciepła, pogody ducha 
oraz smacznego jajka.

Zarząd, Rada Nadzorcza 
i pracownicy P.G.K. Sp. z o.o.

OGŁOSZENIA PŁATNE

OGŁOSZENIE PŁATNE



7Przegląd Olkuski | 3 kwietnia 2026 |www.przeglad.olkuski.pl

Zbigniew Stach

Szanowni Mieszkańcy Gminy Olkusz,
Z okazji Świąt Wielkanocnych składamy Państwu
serdeczne życzenia zdrowia, spokoju oraz radości.
Niech ten świąteczny czas przyniesie chwilę wytchnienia,
nadzieję oraz siłę na nadchodzące dni.
Życzymy, aby Wielkanoc upłynęła w rodzinnej
atmosferze, pełnej ciepła i życzliwości.

Wesołych Świąt Wielkanocnych!

Kamil Czopek Wojciech PanekMaria Beszterdo Renata Jurczyk

Z okazji Świąt Wielkanocnych  
składamy serdeczne życzenia zdrowia,  

spokoju oraz radości.  
Niech ten czas wypełniony będzie  

chwilami pełnymi nadziei i pozytywnej energii,  
które zainspirują do realizacji  

nowych celów w życiu osobistym  
i zawodowym.

Wesołych, pełnych ciepła  
i wiosennego optymizmu  

Świąt Wielkanocnych!

życzy 

ALBA  
Miejskie  

Przedsiębiorstwo 
Oczyszczania  

Sp. z o.o.

OGŁOSZENIA PŁATNE
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WOLBROM 
Magdalena Kiwior fot. Gmina 
Wolbrom, Magdalena Kiwior

Okolice Zalewu Wolbrom-
skiego zmieniają swoje oblicze. 
Miłośnicy aktywnego spędzania 
czasu oraz rodziny z dziećmi mają 
powód do radości, gdyż oficjalnie 
sfinalizowano pierwszy etap 
budowy nowoczesnego placu 
sportowo-rekreacyjnego przy ul. 
Czarnoleskiej w Zabagniu.

Dzięki wsparciu finansowemu 
z programu „Małopolska Infrastruk-
tura Rekreacyjno-Sportowa – MIRS 
2025”, pusta dotąd przestrzeń tętni 
już życiem. Do dyspozycji odwiedza-
jących oddano:
- nowoczesny skatepark – idealne 

miejsce dla fanów rolek, desek 
i hulajnóg,

- kolorową strefę placu zabaw, która 
stała się nowym punktem spotkań 
dla najmłodszych.

Warto podkreślić, że finalizacja 
tego etapu wymagała od wykonaw-
ców sporej determinacji, ponieważ 
kluczowe prace budowlane odbywały 
się w  trudnych, zimowych warun-
kach. Mimo niskich temperatur i ka-
pryśnej pogody, udało się dotrzymać 
terminów, dzięki czemu wraz z na-
dejściem pierwszych cieplejszych 

dni, mieszkańcy mogą już w  pełni 
korzystać z nowej przestrzeni. Obiek-
ty są ogólnodostępne, więc każdy, 
kto wybierze się na spacer w okolice 
zalewu, może już teraz przetestować 
nową infrastrukturę.

To jednak dopiero początek me-
tamorfozy tego terenu. Gmina Wol-
brom nie zwalnia tempa i złożyła już 
wniosek o dofinansowanie kolejnej 
fazy projektu w ramach edycji MIRS 
2026. Jeśli wszystko pójdzie zgodnie 
z  planem, przy zalewie powstaną 
dwie kolejne, profesjonalne strefy:
- asfaltowy pumptrack, czyli spe-

cjalnie wyprofilowany tor z  mul-
dami. Bezpieczeństwo zapewni 
nawierzchnia EPDM na central-
nym pagórku oraz czytelne ozna-
kowanie kierunku jazdy,

- strefa Street Workout, czyli ze-
wnętrzna siłownia dedykowana 

treningom oporowym tzw. kali-
stycznym. Znajdą się tam drążki 
i poręcze umożliwiające komplek-
sowy trening siłowy i ogólnorozwo-
jowy na świeżym powietrzu.

Lokalizacja przy ul. Czarnole-
skiej to strzał w dziesiątkę. Inwesty-
cja naturalnie uzupełnia istniejącą 
już sieć rekreacyjną – tuż obok prze-
biega malownicza ścieżka pieszo-ro-
werowa wokół zalewu, która łączy się 
z popularnym szlakiem Velo Przem-
sza. Bliskość parkingów i  punktów 
usługowych sprawia, że to idealny 
punkt na mapie regionu zarówno dla 
mieszkańców, jak i turystów.

Realizacja kolejnych etapów in-
westycji ma jeden cel: stworzenie 
nowoczesnej, bezpiecznej i atrakcyjnej 
przestrzeni, która wyciągnie nas z do-
mów i zachęci do wspólnego ruchu. 

Nowe serce aktywności 
nad Zalewem 

Wolbromskim: pierwsze 
efekty prac już widoczne!

OGŁOSZENIE PŁATNE

OGŁOSZENIE PŁATNE

Z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych
życzymy Państwu radosnych i spokojnych chwil

w gronie najbliższych. Niech ten wyjątkowy
czas będzie pełen wiosennej nadziei, optymizmu

oraz energii do realizacji nowych wyzwań.

Wesołych Świąt
Wielkanocnych!

Radna Sejmiku
Województwa
Małopolskiego
Lidia Gąbek

Radny Rady
Powiatu Olkuskiego

Miłosz Pałka

Radny Rady
Powiatu Olkuskiego

Tomasz Bargieł

Radny Rady
Powiatu Olkuskiego

Adam Sypień
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Z okazjzjz i Świąt Wielkanocnycch składam
Państwu najaja serdeczniejeje szee życzenia:
niech ten świąteczny czas przyniesie

odpoczynek od codziennegoo pośpiechu,
a wiosenna aura nastroi opttymizmem.
Życzę Państwu zdrowia, poggody ducha
i radosnego świętowania w aatmosferze

pełnejeje wzajaja emnego szaacunku.

Z okazji Świąt Wielkanocnych składam
Państwu najserdeczniejsze życzenia:
niech ten świąteczny czas przyniesie

odpoczynek od codziennego pośpiechu,
a wiosenna aura nastroi optymizmem.
Życzę Państwu zdrowia, pogody ducha
i radosnego świętowania w atmosferze

pełnej wzajemnego szacunku.

DorotaMarek
Posłanka na Sejm RP

życzy

Szanowni Państwo, z okazji Świąt Wielkanocnych pragnę złożyć
najserdeczniejsze życzenia wszystkim Mieszkańcom Srebrnego Miasta. 

Niech ten wyjątkowy czas będzie źródłem nadziei,
odrodzenia i wewnętrznego spokoju. Życzę Państwu zdrowia, radości

oraz wielu chwil spędzonych w gronie najbliższych, pełnych ciepła,
życzliwości i wzajemnego zrozumienia. 

Niech Wielkanoc przyniesie siłę do realizacji planów,
optymizm na każdy dzień oraz wiarę w lepsze jutro. 

Z wyrazami szacunku 
Piotr Grabarczyk 

Radny Rady Miejskiej w Olkuszu 

życzliwości i wzajemnego zrozumienia. 

Niech Wielkanoc przyniesie siłę do realizacji planów,
optymizm na każdy dzień oraz wiarę w lepsze jutro. 

OGŁOSZENIA PŁATNE
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 120 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.
Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.
Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.
Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.
Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.
Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.

Szumera Edyta dr ortopeda dziecięcy 
oraz dla dorosłych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.
Waldemar Pasich specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej, specja-
lista medycyny sportowej. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad 
Bankiem Millenium). Poniedziałek 
16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestra-
cja telefoniczna ponidziałek - czwar-
tek w godzinach od 10 do 18. Reje-
stracja sms poniedziałek - piątek.  
Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., ginekolog-
-położnik. Ul. Nowa 13, środa od 16.00. 
Telefon: 695 942 182.
Chmielewska Dominika dr ginekolog. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Środa 
15:30 - 17:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Katarzyna Nadrowska lek.med. gine-
kolog-położnik. Olkusz Centrum Me-
dyczne Kantego 2. Przyjmuje środa, 
czwartek. Rejestracja: 727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.
Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.
Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Le-
karz Lipidolog, echokardiografista. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl Rejestracja telefonicz-
na: 604 052 027
Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.
Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz Centrum Medyczne Kantego 2. 
Rejestracja telefoniczna: 734 096 969. 
Przyjmuje w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., 
specjalista kardiolog. Diagnostyka 
i  leczenie nadciśnienia tętniczego, 
chorby wieńcowej oraz zaburzeń ryt-
mu serca. EKG, Echo serca, Holter 
EKG, Holter ciśnieniowy, Test wysiłko-
wy na bieżni. Olkusz, ul. Kr. K. Wielkie-
go 28 (I piętro), czwartek od godz. 17. 
Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.

Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.
Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

MEDYCYNA NATURALNA
Pijawki, masaże, bańki chińskie, 
ogniowe. Dojazd do klienta. Studio Na-
tura. Telefon: 660 408 193

Biorezonans. Pijawki, analiza ciała, 
prądy selektywne, lampa Bioptron, 
refleksologia stóp, akupunktura, ma-
saż, świecowanie uszu, bańki.  Wjazd  
od strony balkonów (tył bloku). Gabi-
net „Twoja Aura” Olkusz, ul. Sławkow-
ska 5/5b. Telefon: 604 135 486.

NEUROLOG
NEUROLOG - BINERT MARZENA Kon-
sultacje. Centrum Medyczne  INTER-
-MED OLKUSZ. Rejestracja 32 479 10 00 
Przyjmuję w piątki w godz: 10:00 - 13 :00
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neurolog. 
Konsultacje. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Przyjmuje w środy w godz: 17:00–
19:30. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje - badanie 
EMG. Centrum Medyczno - Rehabi-
litacyjne Marlibo-Medica Olkusz ul. 
Pakuska 64, rejestracja telefoniczna: 
32 62 61 731, 600 453 051. Przyjmuje 
w środy w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.
Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rej. tel.: 606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno specjalista chorób 
oczu. Konsultacje, wady wzroku, kom-
puterowe badanie wzroku, dobór so-
czewek, pomiar ciśnienia gałki ocznej, 
leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.

Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921

Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.

Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.

Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.

Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.

Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu

Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.

Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.

Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.
Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Poradnictwo psy-
chologiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym co celów orzeczniczych. Cen-
trum Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 
63, Olkusz, te. 668 127 238

AUTOREKLAMA
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Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
MASZ DOŚĆ BÓLU KRĘGOSŁUPA? 
Pozbądź się go bez operacji! GABINET 
MASAŻU. Manualna terapia. Kręgar-
stwo -chiropraktyka. Osteopatia. Spe-
cjalista w leczeniu schorzeń kręgosłupa 
i układu nerwowego. Specjalista fizjo-
terapii Yuriy Uhnich, Olkusz, Bylicy 1, 
gabinet 306. Tel.(664)703217.
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Tera-
peuta NDT-BABATH dla dzieci. Telefon: 
604 113 308. Olkusz, ul. K.K.Wielkiego 
63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl
Katarzyna Łuszczek, rehabilitantka. 
Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 - 
19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.

STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. dentysta. 
Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Ponie-
działek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. 
Telefon: 660 725 411

Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.
CenterDent Gabinety Stomatologiczne, 
dr n. med. lek. stom. Dorota Supernak-
-Bobko, lek. stom. Paulina Kłapcińska, 
lek. dent. Anna Rudzińska, lek.dent. 
Kamila Czarnota. Olkusz, ul. kr. K. Wiel-
kiego 14, tel: 32 643 25 30.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.
Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00.  
Telefon: 32 645 21 08.
Tomasz Curyło lek. dent. Spec. stom. 
zachowawczej z endodoncją. Olkusz, 
ul. Kościuszki 30. Poniedziałek: 9.00 – 
14.00, środa: 10.00 – 18.00, czwartek: 
8.00 – 11.00, piątek: 10.00 – 18.00. 
Telefon: 32 726 28 87, 668 525 532.

ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vinsdent 
Paulina Sioła. Wykonywanie i na-
prawa protez dentystycznych, szyn 
zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.
„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpi-
talna 5). Telefon: 32 754 41 23, 
poniedziałek - piątek 9.00 - 17.00,  
sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny,  
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, anty-
cellulitowe, ujędrniające twarz i  ciało, 
złuszczanie ziołowe, kwasowe, maki-
jaż leczniczy Jane Iredale, kosmetyka 
pielęgnacyjna i  lecznicza. Olkusz, ul. 
Kr. Kazimierza Wielkiego 10/4 I piętro. 
Tel: 663 166 872 www.gabinet-uroda.pl

Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Piotr Krzystyniak - Urolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED” Olkusz. al. 
1000 lecia 16. Rejestracja telefoniczna 
324791000.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.
Natasza Idzikowska Centrum Me-
dycznym INTER-MED Olkusz wyko-
nuje badania: USG piersi, USG jamy 
brzusznej, USG układu moczowego, 
USG szyi, USG tarczycy, USG ślinia-
nek, USG węzłów chłonnych (w tym 
USG szyi, USG dołów pachowych), 
USG jąder, USG tkanek miękkich, 
USG blizny. 

Leszek Albiniak, USG DZIECI i DO-
ROSŁYCH, specjalista chorób we-
wnętrznych - USG jamy brzusznej, 
szyi, tarczycy, piersi, płuc, układu mo-
czowego, jąder, staw kolanowy, bark, 
biodra, zmiany skórne, węzły chłonne, 
DOPPLER kończyn, tętnic domózgo-
wych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 
(z tyłu apteki). Badania wykonywane 
są od poniedziałku do soboty, reje-
stracja telefoniczna od 7.00 do 21.00,  
tel: 600 686 603.

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA
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SKUP I SPRZEDAŻ 
ZŁOTA 

atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00

• Stomatologia zachowawcza
• Endodoncja • Implantologia

• Chirurgia stomatologiczna
• Protetyka • Pracownia RTG

Olkusz, ul. kr.K.Wielkiego 64  tel. 32 643 33 99, 32 754 58 85

Gabinety Stomatologiczne

DENMED
Lek. stom. Wacław Glanc, lek. stom. Mariusz Gizicki,  

lek. dent. Krzysztof Glanc

BEZPŁATNE BADANIE WZROKU
przy zakupie okularów

Szeroki wybór opraw okularowych
Profesjonalny dobór soczewek  

okularowych
Okulary dziecięce

SALON OPTYCZNY 

OKO W OKO
Olkusz, ul. Nullo 23/3

(naprzeciwko Ekonomika)

tel . 572 651 270

Śledź nas na 
Facebooku!

OFERUJE USŁUGI W ZAKRESIE

NZOZ PRO-FAMILIA
TTeell..  3322  775544  3355  2222,,  779933  334466  003333
OOllkkuusszz,,  uull..  JJ..  KKaanntteeggoo  2288
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Tel. 32 754 35 22, 793 346 033
Olkusz, ul. J. Kantego 28 Otwarte od 7:00 do 21:00

Położnictwa i ginekologii
Chirurgii ogólnej i naczyniowej
Kardiologii (badanie Holterem 
ciśnieniowym i EKG)

Endokrynologii
Neurologii
Dermatologii
Medycyny Pracy

Laryngologii
Urologii
Ortopedii
Psychiatrii

Agata Sioła 
 psycholog kliniczno-sądowy, seksuolog

konsultacje psychologiczne, wychowawcze,  
dysfunkcje seksualne

Oferuje nieinwazyjne badanie
rozpoznanie wczesnego raka  
szyjki macicy (kolposkopia)

Nocna i świąteczna
opieka zdrowotna

na terenie powiatu olkuskiego
w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 1,
nowy budynek z bud. administracji,
telefon: 41 240 13 45.
| WOLBROM, ul. Skalska 22 (Miejsko-
Gminne Centrum Medyczne WOL-MED)
telefon: 32 644 10 29, 32 644 12 74.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całodobowo w dni ustawowo wolne od pracy.

ZAKŁAD OPTYCZNY
Refundacja NFZ

ul. Bylicy 1 Olkusz
pon. - pt. 9.00 - 16.00

Zakład Optyczny Anna Biały
Tel. 887 246 341

Badanie wzroku wykonane przez optometrystę
100% gwarancji na badanie lub wymiana szkieł

Markowe soczewki progresywne od 230 zł 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.
*szczegóły w salonie

28 lat
doświadczenia

Terapia widzenia*

Gabinet Lekarski - dr n. Witold Serafin
specjalista ortopeda i traumatolog

- leczenie schorzeń i urazów narządu ruchu, poradnia  
  leczenia bólu układu mięśniowo-szkieletowego
- leczenie zachowawcze (blokady, osocze PRP)
- zabiegi operacyjne Szpital Rydygiera w Krakowie
- USG stawów
Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18
przyjmuje poniedziałek, piątek, środa (lub czwartek)
Po wcześniejszej rejestracji  
tel. 32 643 32 12, 606 327 510

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–
Stępniewska

CHIRURG / 
CHIRURG ONKOLOG

Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka
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DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Lek. Michał Majewski

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław 
Puz

OKULISTA

Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA

Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG

Mgr Justyna Jochymek 

REUMATOLOG

Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG

Lek. Marek Pogodziński

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
00 00czynne w godzinach 9 -17

 TSTOMA
GABINETY

OLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny,
CBCT szczęki i żuchwy)

     32 643 25 30

CYFROWY RENTGEN
I TOMOGRAF

STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.
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BUKOWNO
A.N.Q.A. fot. Organizatorzy

W hali MOSiR w Bukownie 28 
marca odbyła się pierwsza konferen-
cja pod hasłem „My, Kobiety! ”, która 
– jak podkreślają organizatorki – 
miała być czymś więcej niż zwykłym 
spotkaniem. Wydarzenie stało się 
okazją do rozmów, zatrzymania się 
na chwilę i  spojrzenia na własne 
potrzeby z większą uważnością.

Za organizacją wydarzenia sta-
nęło Stowarzyszenie Trzy Kroki Dalej 
– nowa inicjatywa, która formalnie 
działa dopiero od 9 marca, a  już 
zdążyła zaznaczyć swoją obecność 
w  lokalnej społeczności. Jak poka-
zuje frekwencja i  zaangażowanie 

uczestniczek, pomysł trafił w realne 
potrzeby mieszkanek regionu.

Program konferencji koncentro-
wał się wokół tematów zdrowia, relacji 
i codziennego dobrostanu. Na scenie 
pojawili się specjaliści z różnych dzie-
dzin, między innymi psychologowie, 
seksuolodzy, trycholodzy, fizjotera-
peuci uroginekologiczni, ratownicy 
medyczni oraz hortiterapeuci. Uczest-
niczki mogły zapoznać się również 
z podstawami samoobrony, co dodat-
kowo poszerzyło zakres poruszanych 
zagadnień – zarówno w  wymiarze 
fizycznym, jak i psychicznym.

Istotnym elementem wydarze-
nia była także atmosfera. Organiza-
torom udało się stworzyć przestrzeń 
sprzyjającą otwartości, rozmowom 
i  budowaniu relacji. Nie zabrakło 

czasu na wymianę doświadczeń 
i zwykłe bycie razem, co – jak pod-
kreślano – było jedną z największych 
wartości całego spotkania.

Równolegle funkcjonowała stre-
fa wystawiennicza, gdzie można było 
znaleźć między innymi perfumy, 
ozdoby wielkanocne, rękodzieło 
z  drewna i  filcu, biżuterię frywolit-
kową czy naturalne wyroby inspiro-
wane leśnymi produktami. Całość 
uzupełniły występy artystyczne – 
taniec orientalny oraz pokaz tańca 
liniowego, które wprowadziły do wy-
darzenia lekką, pozytywną energię.

Konferencja miała również wy-
miar społeczny. Podczas wydarzenia 
uczestniczki mogły zarejestrować 
się w  bazie potencjalnych dawców 

szpiku prowadzonej przez Fundację 
DKMS. Jak zaznaczają organizatorki, 
program spotkania nie był dziełem 
przypadku. Powstał na podstawie 
rozmów z  kobietami i  ich rzeczy-
wistych potrzeb. Ich celem było 
stworzenie miejsca pełnego dobrej 
energii i przestrzeni, w której same 
chciałyby uczestniczyć.

Pierwsza edycja wydarzenia 
przerosła oczekiwania pomysło-
dawczyń. Skala zainteresowania 
i pozytywny odbiór pokazały, że tego 
typu inicjatywy są w Bukownie po-
trzebne. Stowarzyszenie zapowiada 
już kolejne działania – od warsz-
tatów i  spotkań tematycznych 
po projekty integrujące mieszkań-
ców w różnym wieku.

W Bukownie ruszyła nowa 
inicjatywa społeczna

POWIAT
Magdalena Kiwior

W sobotę, 14 marca, podczas 
XXXI Międzynarodowych Targów 
Techniki Rolniczej Agrotech 2026 
w  Kielcach odbyło się podsumo-
wanie plebiscytu Agro. Tegorocz-
na edycja okazała się wyjątkowo 
szczęśliwa dla naszego regionu. 
Lokalni bohaterowie zdomino-
wali rankingi,  udowadniając 
swoją pasję i zaangażowanie.

Plebiscyt Agro to przedsięwzię-
cie, które rzuca nowe światło na to, 
co w polskiej wsi najcenniejsze. Je-
go misją jest promowanie i szeroka 
prezentacja nowoczesnego oblicza 
rolnictwa, przy tym doceniając 
trud pracy ludzi, którzy z pasją bu-
dują przyszłość swoich regionów. 
Na łamach mediów promuje się 
rolników-wizjonerów, którzy z suk-
cesem prowadzą wyspecjalizowane 
gospodarstwa, a  także liderów 
lokalnych społeczności – sołtysów 
i prężnie działające sołectwa. Każ-
dego roku głosy czytelników i  in-
ternautów wyłaniają tych, którzy 
swoją codzienną postawą udowad-
niają, że polska wieś jest nowocze-
sna, przedsiębiorcza i pełna życia. 

To prestiżowe wyróżnienie, które 
staje się wizytówką dla zwycięzców 
i motywacją do dalszego działania 
na rzecz lokalnej społeczności.

Prezes Ochotniczej  Straży 
Pożarnej w  Porębie Górnej, Adam 
Kmiecik, zdobył pierwsze miejsce 
w  plebiscycie Mistrzowie Agro 
2025 w  kategorii Lider Społecz-
ności Lokalnej. Zwyciężył zdo-
bywając aż 949 głosów. W  swojej 
działalności społecznej skupia 
się na aktywizacji mieszkańców 
i   stawia na ścisłą współpracę 
z  lokalnymi organizacjami. Lau-
reat postrzega nagrodę jako wyraz 
docenienia całej wspólnoty zazna-
czając, że: „To wyróżnienie nie jest 
indywidualnym sukcesem, lecz 
docenieniem wspólnej pracy wielu 
osób zaangażowanych w  życie lo-
kalnej społeczności”. Przyznany mu 
tytuł stanowi dla niego motywację 
do kontynuowania misji budowa-
nia silnej i zintegrowanej wsi.

Równie wielkie powody do du-
my ma sołectwo Pazurek. W swojej 
kategorii nie dało szans konkuren-
cji, zajmując zaszczytne pierwsze 
miejsce w rankingu Sołectwa Roku. 
Choć Pazurek w  gminie Olkusz 
liczy niespełna 160 mieszkańców, 

jego potencjał znacznie wykracza 
poza statystyki. Położony w  są-
siedztwie Szlaku Orlich Gniazd jest 
prawdziwą perłą Wyżyny Krakow-
sko-Częstochowskiej. Jednak to nie 
krajobrazy, a ludzie są największym 
skarbem tego miejsca. Przyznana 
nagroda podkreśla, że tamtejsza 
społeczność to zgrany kolektyw, 
wyróżniający się tryskającą energią 
i  wzajemną współpracą. Miejsco-
wi nie opuszczają żadnej okazji 
do działania, chętnie angażując 
się w  liczne inicjatywy społeczne, 
ekologiczne i edukacyjne.

Dodatkowo Koło Gospodyń 
Wiejskich z  Budzynia zostało 
dostrzeżone w  plebiscycie Kół 
Gospodyń Wiejskich Roku 2025. 
Panie zdobyły tytuł laureata po-
wiatu olkuskiego w województwie 
małopolskim, który potwierdza, 
że nie mają sobie równych w skali 
całego regionu.

Zdobyte sukcesy są inspiracją, 
by jeszcze aktywniej włączać się 
w  życie swojej małej ojczyzny. 
Gratulujemy zwycięzcom i życzymy 
dalszych sukcesów w  rozwijaniu 
rolniczych tradycji i  budowaniu 
nowoczesnej wsi!

Rolnictwo to pasja i misja

INFORMACJA
BURMISTRZ MIASTA I GMINY WOLBROM

działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce 
nieruchomościami (tekst jednolity: Dz. U. z 2026 r., poz. 399) informuje, że na tablicy 
ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Wolbrom przy ul. Krakowskiej 1, w dniu 
30 marca 2026 roku został wywieszony do publicznej wiadomości, na okres 21 dni, wy-
kaz informujący o przeznaczeniu do sprzedaży w trybie przetargowym lokalu mieszkal-
nego mieszczącego się w budynku nr 32 w Wierzchowisku, oznaczonego nr 1, składają-
cego się z trzech pokoi, kuchni, przedpokoju, łazienki i spiżarki o powierzchni użytkowej 
51,93 m² oraz przynależnego do tego lokalu jednego pomieszczenia w piwnicy o po-
wierzchni 20,30 m² wraz z udziałem wynoszącym 7223/23752 części prawa własności 
gruntu działek położonych w Wierzchowisku oznaczonych numerami 304/7, 304/9, 305/3 
i 305/6 oraz części wspólnych budynku i innych urządzeń nie pozostających do wyłącz-
nego użytku właścicieli poszczególnych lokali, dla których w Wydziale V Ksiąg Wieczy-
stych Sądu Rejonowego w Olkuszu prowadzona jest księga numer KR1O/00076103/9.

Szczegółowe informacje na temat ww. nieruchomości można uzyskać w Urzędzie 
Miasta i Gminy Wolbrom, Wydział Geodezji, Gospodarki Nieruchomościami i Planowa-
nia Przestrzennego, ul. Krakowska 1, pok. 225.

Znany 59-letni filipiński uzdrowiciel z wielkim doświadczeniem. Długoletni członek Stowarzyszenia Filipińskich 
Uzdrowicieli. Wywodzi się ze sławnej na świecie rodziny uzdrowicieli. Jego nazwisko i moc uzdrawiania znane 
są w Azji, Europie i Stanach Zjednoczonych. Skuteczność jego uzdrowień potwierdzają liczni pacjenci, np.:

660 399 002, 503 613 852, 
784 609 208

Pan Kazimierz z Wrocławia któremu po dwóch wizytach znikły dolegliwości prostaty 
a zaawansowana cukrzyca i nadciśnienie ustabilizowało się i wróciło do normy. 
Pani Jadwiga z Gdyni - ciągły ból głowy stany migrenowe, depresja i nerwica lękowa to 
dolegliwości z którymi nie umiałam sobie poradzić. Po trzech wizytach u uzdrowiciela 
wyciszyłam się, ustąpiły stany depresyjne i przestała mnie boleć głowa. Jestem mu bardzo 
wdzięczna za pomoc. Pani Anna z okolic Krakowa po jednej wizycie uzdrowiciela znikła 
mi torbiel na jajniku a guzek piersi wchłonął się. Pani Julia z Piotrkowa Trybunalskiego 
- guz nowotworowy na głowie trzustki i maksymalnie 6 miesięcy życia, tak brzmiała 
diagnoza. Dzięki Jego zabiegom, żyję już piąty rok, a guza nie ma. Dziękuję.
Uzdrowiciel pomaga w: chorobach serca, nerwicach, nowotworach i paraliżach, 
schorzeniach kręgosłupa i gruczołów prostaty, wrzodach żołądka, schorzeniach 
kamieni nerkowych i żółciowych oraz w kobiecych i wielu innych schorzeniach.

Dopóki pacjent wierzy w istnienie sił ponad ludzkich jest otwarty na działanie 
uzdrowicieli może zawsze osiągnąć pomoc.

15 KWIETNIA - OLKUSZ, JAWORZNO
13 KWIETNIA - KRAKÓW 14 KWIETNIA - WADOWICE, OLKUSZ

W OLKUSZU
W Sądzie Rejonowym w Olkuszu w I Wydziale Cywilnym 
toczy się sprawa pod sygnaturą I Ns 298/25 z wniosku Banku 
Polska Kasa Opieki SA o stwierdzenie nabycia spadku 
po Elżbiecie Barańskiej, której zwłoki znaleziono dnia 19 lip-
ca 2023 r., mającą ostatnie miejsce zamieszkania w Olkuszu. 
Sąd Rejonowy w Olkuszu wzywa wszystkich spadkobier-
ców zmarłej, aby w terminie 3 miesięcy od daty ukazania się 
tego ogłoszenia zgłosili się do Sądu Rejonowego w Olkuszu 
i udowodnili swoje prawa do spadku, gdyż w przeciwnym 
razie mogą być pominięci w postanowieniu o stwierdzenie 
nabycia spadku. 

W OLKUSZU
W Sądzie Rejonowym w Olkuszu w I Wydziale Cywilnym 
toczy się sprawa pod sygnaturą I Ns 236/25 z wniosku Anny 
Stelmaszczyk przy udziale Piotra Siwińskiego o stwierdzenie 
nabycia spadku po Ewie Siwińskiej, zmarłej dnia 13 marca 
2017 r., mającą ostatnie miejsce zamieszkania w Kluczach. 
Sąd Rejonowy w Olkuszu wzywa wszystkich spadkobier-
ców zmarłej, aby w terminie 3 miesięcy od daty ukazania się 
tego ogłoszenia zgłosili się do Sądu Rejonowego w Olkuszu 
i udowodnili swoje prawa do spadku, gdyż w przeciwnym 
razie mogą być pominięci w postanowieniu o stwierdzenie 
nabycia spadku. 

K R S : 0 0 0 0 3 9 6 3 6 1
CEL SZCZEGÓŁOWY: 0086793 TYMEK

ŚRODKI PRZEZNACZAMY NA:

T W O J E 1 , 5 % P O D A T K UP O D A T K U
W I D Z I E Ć W I E C E JMOJA SZANSA, BYM MÓGŁ

Tymon ma 5 lat i mieszka w Bukownie. Urodził się niewidomy, 
co spowodowane jest najcięższym, V stadium rzadkiej 
choroby genetycznej FEVR. Udało nam się wypracować 
bardzo silne poczucie światła, zauważanie kontrastowych 
obrazków oraz dużych obiektów. Walczymy o  dalszą 
poprawę widzenia i utrzymanie prawidłowego stanu oczu.  
W tym roku Tymon rozpoczął naukę poruszania się z białą 
laską oraz naukę alfabetu braille’a, by być jak najlepiej 
przygotowanym  do rozpoczęcia nauki w szkole. 

• Intensywne rehabilitacje
• Specjalistyczne leki 
• Nowoczesne terapie i operacje za granicą
• Prywatne wizyty u lekarzy w Polsce,USA i UK
• Sprzęt niezbędny do dalszego rozwoju oraz nauki

OGŁOSZENIE PŁATNE

OGŁOSZENIA PŁATNE


